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Zastosowanie macierzy
w matematyce
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metoda wyznacznikow Eliminacja Gaussa




Metoda Sarussa stuzy do wyliczania wyznacznikow.
Polega ona na tym, ze dwie pierwsze kolumny
macierzy nalezy przepisaC za macierz a nastepnie
wymnazamy elementy od lewej do prawej zaczynajac
od dolnych czesci macierzy tak jak na obraku.
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metoda wyznacznikow Eliminacja Gaussa




Metoda wyznacznikow stuzy do wyliczania uktadu
rownan z dwoma rownaniami i dwiema niewiadomym

Aby wyliczyc¢ niewiadome podstawiamy je pod
macierz
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nastepnie wyliczamy wyznaczniki kazdej z kolumny
uktadu rownan
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metoda wyznacznikow Eliminacja Gaussa




Eliminacja Gaussa polega na wyliczeniu kazdej
niewiadomej w uktadzie rownan probujac zamienienic
macierz kwadratowa na macierz diagonalna.

r+y+z=3
r+2y+3z=10
r+3y+4z= -2




ey e iy il

metoda wyznacznikow Eliminacja Gaussa




Macierze w codziennym zyciu

Google

PageRank
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Macierze w codziennym zyciu

Google

PageRank
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Udziat firmy / marki w rynku




Motywacja podwladnego do pracy

Oczekiwane zachowanie kierownika
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